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 ردیف

. هر (232باشد؛ مثل )لازم نیست از هر سه رقم استفاده شده باشد 3یا  2، 1تواند می سه رقمی ارقام یک عدد

 3و نه بر  2ن عددی را که نه بر کوچکتری با این شرایط، د.نبار تکرار شو دو تواند حداقلیک از این ارقام می

 ؟پیدا کنیدپذیر باشد، بخش
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 5اند. اگر عرض و طول مستطیل به ترتیب دهد که در یک مستطیل قرار گرفتهشکل زیر دو دایره را نشان می

 است؟ متر باشد، فاصله بین مرکز دو دایره چقدرسانتی 9متر و سانتی
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در یک تحقیق در شهری مشخص شد 
2

3
و  پاکسا ها از شویندهمشتری 

1

3
استفاده شو پاک آنها از شوینده 

، شوپاککند. بعد از تبلیغات گسترده توسط شرکت استفاده نمی کنند. هیچ فردی از هر دو نوع شویندهمی
1

4
  

کنند. اکنون چه درصدی از افراد از شو استفاده میپاکی ، اکنون از شویندهپاکسای شویندههای مصرف کننده

 کنند؟شو استفاده میپاکشوینده 
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های آن را رنگ توان دو تا از مثلثاست. به چند حالت میالزاویه برابر تقسیم شدهمربع زیر به هشت مثلث قائم

 باشد.خط تقارن  2طوری که شکل حاصل دارای کرد به
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تا  198دست آمده است. اگر جواب بهضرب کرده 54، اشتباها آن عدد را در 45سحر هنگام ضرب یک عدد در 

 است؟ضرب کرده چه بوده 54بیشتر از جواب اصلی باشد، عددی که سحر در 
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بپوشانیم. های مربع شکل را با کاشی مترسانتی12متر و عرض سانتی 18خواهیم مستطیلی به طول می

 ها وجود ندارد(.)امکان برش کاشی کمترین تعداد کاشی و اندازه اضلاع آن را محاسبه کنید؟
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دیگر و با سرعت یکسان متر است، در جهت خلاف یک 400ای شکلی که محیط آن دو دونده دور میدان دایره

باشند، روی هم شروع به حرکت کردهروبهزمان و از دو نقطه کاملا ن دو همآدر حال دویدن هستند. اگر 

 است؟ رسند، هرکدام چند کیلومتر دویدهای که برای بار بیستم به هم دیگر میلحظه
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طوری که شیر باشد، بهمی پو  بو  الفلیتر و به شکل زیر دارای سه شیر تخلیه  120ظرف آبی با گنجایش 

 5وسط آن دو شیر قرار دارد. از هر شیر، در هر سه دقیقه  بدر کف ظرف و شیر  الفدر وسط ظرف، شیر  پ

طور کامل باز کنیم پس از چند شود. اگر ظرف پر از آب باشد و هم زمان شیرهای تخلیه را بهلیتر آب خارج می

 شود؟ دقیقه ظرف خالی می
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است، مجموع آنها چند شده 1008هستند،  10مختلف که همه کوچکتر از  طبیعی ضرب چهار عددحاصل

 است؟
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به  10افزایش یافت و دوباره % 10تومان بود. امسال قیمت این کالا % 40000قیمت یک کالا در سال گذشته 

بیشتر شده یا یا قیمت این کالا نسبت به سال گذشته کمتر یا آاز آن کم شد. محاسبه کنید  تخفیفعنوان 

 است.تغییری نکرده
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 رو محیط مربع، ذوزنقه و مثلث با هم برابر است. محیط این شکل را تعیین کنید. در شکل روبه
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 ها داریم. و تعداد زیادی از این دیوارک  این هم یک دیوارک است:این یک درخت است: 

 ایم.ها را محافظت کردهها، درختاین دیوارکهای زیر  با استفاده از در شکل

 
 

 لازم است؟ -به همین روش - چند دیوارک برای محافظت از صد درخت

 

 

 

 

 
ها محافظت کند؛ او تعداد درخت خواهد تعدادی درخت را به همین ترتیب با استفاده از دیوارکدوست تو می

 کند چون تعداد آنها زیاد است. اشتباه می شمارد،ها را میداند ولی هر بار که دیوارکها را می

 . کند حساب دارد، بدون شمارش لازم که را هاییدیوارک تعداد تواندمی طور چه بده توضیح دوستت برای

 بنویس. اینجا را توضیحت
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!شاد و پیروز باشید  


